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- оцінки мікроклімату закритих приміщень за критерієм вмісту кисню 

шляхом визначення необхідної кратності обміну повітря в приміщенні, де 

працюють люди, які виконуюють розумову роботу  для запобігання виникнення 

явища кисневої недостатності. 
Створені на кафедрі БЖД в електронному вигляді методичні вказівки до 

самостійної та індивідуальної роботи з дисципліни «Безпека життєдіяльності» є 

дієвим засобом забезпечення студентів теоретичним матеріалом. Знання 

перестають бути самоціллю, а стають засобом продуктивного опанування 

культурних зразків мислення, формування індивідуальних розумових стратегій. 

У зв’язку з тим, що дисципліна вивчається студентами не тільки денної, 
але і заочної форми навчання, електронні варіанти навчальних посібників 

можна помістити у компютерну мережу. Студенти можуть вивчати матеріал, 

навіть не виходячи з будинку. 

Викладач повинний постійно контролювати самостійну роботу студентів 

і перевіряти їх знання. Тут на допомогу також приходить комп’ютер. Матері-
альна база кафедри безпеки життєдіяльності дозволяє проводити комп’ютерене 

тестування студентів. 

 

 

ДЕЯКІ АСПЕКТИ МЕТОДИКИ ВИКЛАДАННЯ   

КУРСУ «ПРОГРАМУВАННЯ МОБІЛЬНИХ ПРИСТРОЇВ» У ВНЗ 

 

Н.В. Кальмус 
  

Розробка застосувань для мобільних пристроїв сьогодні є одним з найбільш 

пріоритетних напрямів на ринку інформаційних технологій. У мобільних техно-

логій багатообіцяюча перспектива і Android є життєздатною і цікавою плат-

формою для розробників. Android-пристрої найбільш  популярні, ніж будь-яка 

інша мобільна платформа, що робить їх відмінним вибором для першого 

знайомства з розробкою мобільних застосувань. 

Курс «Програмування мобільних пристроїв» (ПМП) присвячений роз-
робці і створенню програмного забезпечення для мобільних застосувань широ-

кого спектру на базі операційної системи  Android.  

Метою дисципліни є вивчення основних проблем, що виникають при 

розробці застосувань для мобільних пристроїв, а також отримання уявлення 

про проблеми, що стоять перед розробником таких застосувань. 

Для досягнення поставленої мети виділяються наступні завдання курсу: 

- вивчення платформи  Android; 

- реалізація власного мобільного застосування. 

Студенти, які вивчають цей курс, мають бути вже ознайомлені з 
парадигмою об’єктно-орієнтованого програмування, синтаксисом С-подібних 

мов (JAVA, C#, C++) і мати базові навички використання графічних засобів 

розробки, компіляторів і відладчиків. Треба відмітити, що усі перелічені вище 

навички отримуються студентами при вивченні відповідних дисциплін таких як 

«Об’єктно-орієнтоване програмування», «Системне програмування», «Технології 
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доступу до загальних об’єктів», «Комп’ютерна графіка», «Комп’ютерний 

дизайн» та інші, які упереджають курс ПМП.  

  Впродовж курсу студенти ознайомляться з особливостями операційних 

систем, використовуваних в мобільних пристроях, а також з розробкою 

додатків для мобільних пристроїв на базі  операційної системи Android.  

На сьогодні студентами використовується середовище розробки мобіль-

них застосувань –  ADT Bundle.  Bundle ADT – це складання компонентів для 

швидкого старту розробки додатків під Android, яка включає усе необхідне для 

початку розробки додатків : 

- Eclipse + ADT плагін; 

- Android SDK Tools; 

- Інструменти для платформи Android; 

- Останню платформу Android; 

- Новітній образ Android для емулятора. 

Проте, сучасні супутники цивілізації – смартфони і планшети на Android 

– це відмінна платформа для тестування власних додатків. 

По закінченню курсу студенти зможуть самостійно розробляти додатки і 
програми для різних платформ і пристроїв під управлінням операційної 
системи  Android. 

Оскільки, курс ПМП базується на програмуванні, для кращого його 

засвоєння, слід приділити більше зусиль і уваги  вивченню Java в різних редак-

ціях мови. 

 

ЯК ПРОВЕСТИ ЕФЕКТИВНУ ЛЕКЦІЮ? 

 

Н.В. Ліщенко 

 

Лекція є самим інформативним методом навчання студентів. Завдання 

лектора зробити лекцію не тільки інформативною, але й цікавою. Причому 

лекція може бути цікавою з будь-якої дисципліни. 

В ефективній лекції виділяють три основних етапи: вступ, основна частина 

й висновок. Завдання першого етапу – визначення предмета лекції. Завдання 

другого етапу – розкриття змісту. Завдання третього етапу – виводи й 

обговорення. На кожному етапі необхідно вміти привертати увагу слухачів. 

Увагу можна залучити різними способами. Наприклад, періодично під час 

викладу матеріалу нагадувати про майбутні колоквіуми, тестові завдання, у 

яких будуть відбито ті або інші питання. Ефективним буде приведення 

яскравих і захоплюючих прикладів, тематично пов’язаних з темою лекції. 
Пожвавити лекцію можна за допомогою анекдоту, короткого викладу про 

відомих особистостей, пов’язаних з темою, що викладається. Такі відступи 

необхідні для запобігання зайвої «сухості» лекції. Корисним буде перемикання 

уваги із запису лекцій на прослуховування матеріалу. 

Обов’язково повинен бути план лекції і його треба озвучити на самому 

початку заняття. Це необхідно для того, щоб правильно розподілити час на 

викладення матеріалу. Один зі способів пробудження активної думки – це 
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